



## Bayer Zsolt: Felhívás!

2019 október 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Várok mindenkit október 19-én, 15 órakor a Stefánián. Hajrá Magyarország! Hajrá Olaszország! Hajrá Európa!

## **KEDVES OLVASÓIM, KEDVES BARÁTAIM!**

E hónap 19-ére, 15 órára Matteo Salvini, volt olasz belügyminiszter, a legnépszerűbb olasz párt vezetője nagygyűlést hirdetett Rómába, ahová az ország minden tájáról várja a normalitásban, a nemzetben, az országhatárok védelmének kötelességében hívó, és az illegális migrációt elutasító olaszokat.

Amolyan Békemenet lesz Rómában 19-én!

Matteo Salvini azon, sajnos egyre fogyatkozó európai politikusok egyike, akik az Európai Uniót mint erős és független nemzetállamok szövetségét képzelel el, szemben azokkal, akik a nemzetállamok felszámolásában, a migráció elfogadásában és támogatásában, a „kevert társadalmak” létrehozásában látják a jövőt.

Ék Európa sírásói.

Matteo Salvini harca a mi harcunk is. Matteo Salvini pedig Orbán Viktor szövetségese. É, és az olasz hazafiak megérdeklődnek, hogy mi, magyar hazafiak kiálljunk mellettük és értük ebben a történelmi pillanatban!

Éppen ezért október 19-én, 15 órára szolidaritási nagygyűlést hirdetek Budapestre, az olasz nagykövetség elé.  
Cím: Budapest, Stefánia út 95.

Október 13-án szavazzunk a nemzeti erőkre, október 19-én pedig mutassuk meg, hogy az olasz nép éppúgy számíthat ránk, ahogyan mi is számíthatunk rájuk. Lebegjen szemünk előtt, hogyan fogadták Ék Orbán Viktort, hogyan énekelték neki, hogy „Avanti Ragazzi di Buda!”.

A tét Európa jövője, gyermekeink és unokáink jövője.

Mutassuk meg, hogy a normális, nemzetüket szerető és féltő európai emberek nincsenek egyedül, és képesek kiállni egymásért.

Várok mindenkit október 19-én, 15 órakor a Stefánián.

Hajrá Magyarország! Hajrá Olaszország! Hajrá Európa!

(Borító: [repubblica.it](http://repubblica.it))

Forrás: [Bádög - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)





# MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ

[www.magyarmenedek.com](http://www.magyarmenedek.com)

Ajánló